Enigme : La solution est 2-4-8.

Rituel, lecture :

amnésie signifie perte de la mémoire.

Jeudi 14 mai 2020 CM1

Conjuqgaison :
Présent Futur Imparfait Passé Composé
1 | Nous (sauter) | Nous sautons Nous sauterons Nous sautions Nous avons sauté
2 | IlIs (avoir) Ils ont Ils auront Ils avaient Ils ont eu
3 | Tu(gravir) Tu gravis Tu graviras Tu gravissais Tu as gravi
4 | Elle (aller) Elle va Elle ira Elle allait Elle est allée
5 | Vous (lancer) | Vous lancez Vous lancerez Vous lanciez Vous avez lancé
6 | Vous (faire) | Vous faites Vous ferez Vous faisiez Vous avez fait
7 | Je (étre) Je suis Je serai J'étais J'ai été
8 | Ils (finir) Ils finissent Ils finiront IIs finissaient IIs ont fini
9 | On (parler) On parle On parlera On parlait Ona parlé
10 | Tu (appeler) | Tu appelles Tu appelleras Tu appelais Tu as appelé
Une phrase par semaine :
Les cétacés passent I été dans les eaux sombres.
Det NC V. Det NC prep det adj
Grammaire

Fait en classe virtuelle avec la maitresse.

Calcul mental

Fait en classe virtuelle avec la maitresse.




Calcul posé

604 900 - 381 056 = 381056 x 274 =
5 8 9 3 8 1 0 5 6
& 10 4 Q@ 6. 10 X 2 7 4
- 3 8 0 5 6 1 5 4 2 2 4
2 2 3 8 4 4 + 6 6 7 3 9 2 0
+ 7 6 2 1 1 2 0 0
1 0 4 4 0 9 3 4 4
Probléme du jour
1°" maniére :
280 -30=250 250 - 58 =192 La console colitait 192 €.
2°™ maniére :
30+58 = 88 280 - 88 =192 La console colitait 192 €.
Numération
A portée de maths CM1, exercice 4 page 44
45 405 45
4 5 avec — 405 avec — 0,45 avec —
10 100 100
155 1
155 avec — 15 avec —
100 10

exercice 6 page 45

a) vrai

21 21
b) faux »>—=021 / 21=—
100 10

c) vrai

d)vrai 2 5,9=5,90

Lecture

Daphné a commis elle-méme le cambriolage car les débris de verre sont sur la terrasse. Si un
cambrioleur avait cassé la fenétre pour entrer, les débris de verre seraient dans le salon et
non pas sur la terrasse.



